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PN: R1136

Krążek do usuwania kleju i folii

PL

1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU



1.1 Zastosowanie: Gumowy krążek BenBow do usuwania kleju i folii to specjalistyczne narzędzie przeznaczone do 
delikatnego i szybkiego usuwania folii, naklejek, pozostałości kleju oraz innych zanieczyszczeń z gładkich powierzchni. 
Idealny do usuwania folii reklamowych z pojazdów, naklejek i winiet z szyb oraz do czyszczenia powierzchni takich jak 
płytki, lakier i szkło. Stanowi doskonałą alternatywę dla rozpuszczalników chemicznych lub skrobaków mechanicznych, 
zapewniając ochronę lakieru przy użyciu delikatnego nacisku dzięki udoskonalonej gumowej formule.



1.2 Szczegóły dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 
Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTĘPNE WARIANTY: 
Gumowy krążek 116

Gumowy krążek + Adapter 117

2x Gumowy krążek + 1x Adapter 118



3. SPECYFIKACJA TECHNICZN

 Wskazówki dotyczące konserwacji
 Wytrzyj gumkę i adapter po użyciu, aby usunąć pozostałości
 Wymień gumkę, gdy pojawią się oznaki znacznego zużycia, aby zachować jej skuteczność

 Środki ostrożności
 Noś okulary ochronne i rękawice, aby chronić się przed odłamkami
 Upewnij się, że obszar pracy jest dobrze wentylowany
 Trzymaj osoby postronne, zwłaszcza dzieci, z dala od miejsca pracy.


Materiał


Średnica


Grubość


Optymalna prędkość


Dołączony adapter


Rozmiar adaptera


Kompatybilność



Przyjemny zapach

 

Specjalna formuła gumowa


90 mm


15 mm


2000–3000 obr./min (Maksymalnie 4000 obr./min)


Tak (w określonych wariantach)


Długość: 40 mm, Szerokość: 15 mm


Odpowiedni do wiertarek, wkrętarek 

akumulatorowych i szlifierek prostych


Wanilia
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Krążek do usuwania kleju i folii 

Wyjmij krążek z opakowania, przykręć adapter (jeśli jest 
dołączony) i zamocuj go do wiertarki.


Ustaw odpowiednią prędkość, maksymalnie do 4000 obr./min.

Po zakończeniu czyszczenia przetrzyj powierzchnię ściereczką z 
mikrofibry.

Upewnij się, że powierzchnia naklejki jest wolna od kurzu i 
piasku. Próba usunięcia naklejki z brudnej powierzchni może 
zarysować materiały, takie jak szkło, szkło akrylowe lub lakier 
samochodowy.
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WAŻNE
 Nie przekraczaj maksymalnej prędkości
 Czyszczenie ostrych krawędzi może uszkodzić krążek
 Krążek zużywa się podczas czyszczenia i ma oznaczony limit, po którego osiągnięciu 

należy go wyrzucić.
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PN: R1136

Glue and Film Removal Disc 

EN

1. PRODUCT IDENTIFIER



Gumowy krążek1.1 Relevant uses: The BenBow Adhesive and Film Removal Disc is a specialized tool designed for the 
gentle and quick removal of foils, stickers, adhesive residues, and other contaminants from smooth surfaces. Ideal for 
removing advertising films from vehicles, stickers and vignettes from windscreens, and cleaning surfaces like tiles, paint, 
and glass. It serves as an excellent alternative to chemical solvents or mechanical scrapers, ensuring paint protection 
when used under gentle pressure due to its refined rubber formula.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIANTS: 
Rubber Disc 116

Rubber Disc + Adapter 117

2x Rubber Disc + 1x Adapter 118



3. TECHNICAL SPECIFICATIO

 Maintenance Tips
 Wipe the eraser and adapter clean after use to remove residue
 Replace the eraser when signs of significant wear appear to maintain effectiveness

 Safety Precautions
 Wear safety goggles and gloves to protect against debris
 Ensure the area is well-ventilated
 Keep bystanders, especially children, away from the work area.


Material


Diameter


Thickness


Optimum Speed


Adapter Included


Adapter Size


Compatibility



Pleasant Smell

 

Special Rubber Formula


90 mm


15 mm


2000–3000 RPM (Maximum 4000 RPM)


Yes (in specified variants) 

Length: 40 mm, Width: 15 mm


Suitable for drills, cordless screwdrivers, and 

straight grinders 

Vanilla
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Glue and Film Removal Disc 

Unpack the disc from the box, screw on the adapter if included, 
and attach it to the drill.


Adjust the appropriate speed, up to a maximum of 4000 RPM.

After cleaning, wipe the surface with a microfiber cloth.

Ensure that the surface of the sticker is free of dust and sand. 
Attempting to remove the sticker from a dirty surface may 
scratch materials such as glass, acrylic glass, or car paint.
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IMPORTANT
 Do not exceed the maximum speed
 Cleaning sharp edges may damage the disc
 The disc wears out during cleaning and has a marked limit after which it should be 

discarded.


2

EN



BENBOW 
Scheibe zum 
Entfernen von 
Klebstoff und Folie 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PN: R1136

Scheibe zum Entfernen von Klebstoff und Folie 

DE

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevante Anwendungen: Der BenBow Folienradierer ist ein Spezialwerkzeug, das für die schonende und schnelle 
Entfernung von Folien, Aufklebern, Kleberückständen und anderen Verunreinigungen auf glatten Oberflächen entwickelt 
wurde. Er eignet sich ideal zum Entfernen von Werbefolien von Fahrzeugen, Aufklebern und Vignetten von 
Windschutzscheiben sowie zur Reinigung von Oberflächen wie Fliesen, Lack und Glas. Der Folienradierer bietet eine 
hervorragende Alternative zu chemischen Lösungsmitteln oder mechanischen Schabern und schützt dank seiner 
optimierten Gummiformel den Lack bei sanftem Druck.



1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - Bierutowska 57-59 3B, 
51-317 Wrocław, Polen. Notfall-Telefonnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VERFÜGBARE VARIANTEN: 
Gummischeibe 116

Gummischeibe + Adapter 117

2x Gummischeibe + 1x Adapter 118



3. TECHNISCHE SPEZIFIKATIO

 Pflegehinweise
 Reinigen Sie den Radierer und den Adapter nach Gebrauch, um Rückstände zu entfernen
 Ersetzen Sie den Radierer, wenn deutliche Abnutzungserscheinungen sichtbar werden, um die Wirksamkeit zu 

gewährleisten

 Sicherheitsvorkehrungen
 Tragen Sie Schutzbrille und Handschuhe, um sich vor umherfliegenden Partikeln zu schützen
 Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsbereich gut belüftet ist
 Halten Sie Zuschauer, insbesondere Kinder, vom Arbeitsbereich fern.


Material


Durchmesser


Dicke


Optimale Geschwindigkeit


Adapter inklusive


Adaptergröße


Kompatibilität



Angenehmer Geruch

 

Spezielle Gummiformel


90 mm


15 mm


2000–3000 U/min (Maximal 4000 U/min)


Ja (in bestimmten Varianten)


Länge: 40 mm, Breite: 15 mm


Geeignet für Bohrmaschinen, Akkuschrauber und 

Geradschleifer


Vanille
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Scheibe zum Entfernen von Klebstoff und Folie 

Packen Sie die Scheibe aus der Box aus, schrauben Sie den 
Adapter (falls enthalten) an und befestigen Sie ihn an der 
Bohrmaschine.


Stellen Sie die geeignete Geschwindigkeit ein, maximal 4000 U/
min.

Wischen Sie die Oberfläche nach der Reinigung mit einem 
Mikrofasertuch ab.

Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche des Aufklebers frei von 
Staub und Sand ist. Der Versuch, einen Aufkleber von einer 
verschmutzten Oberfläche zu entfernen, kann Materialien wie 
Glas, Acrylglas oder Autolack zerkratzen.
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WICHTIG
 Überschreiten Sie nicht die maximale Geschwindigkeit
 Das Reinigen scharfer Kanten kann die Scheibe beschädigen
 Die Scheibe nutzt sich während der Reinigung ab und hat eine Markierung, nach der sie 

entsorgt werden sollte.
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PN: R1136

Disque de retrait de colle et de film 

FR

1. IDENTIFIANT DU PRODUIT



1.1 Usages pertinents : Le disque BenBow pour le retrait des adhésifs et films est un outil spécialisé conçu pour éliminer 
en douceur et rapidement les films, autocollants, résidus de colle et autres contaminants des surfaces lisses. Idéal pour 
retirer les films publicitaires des véhicules, les autocollants et vignettes des pare-brises, ainsi que pour nettoyer des 
surfaces telles que les carreaux, la peinture et le verre. Il constitue une excellente alternative aux solvants chimiques ou 
grattoirs mécaniques, protégeant la peinture lorsqu’il est utilisé avec une pression modérée grâce à sa formule en 
caoutchouc raffinée.



1.2 Détails du fournisseur de la fiche de sécurité Entreprise : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B, 
51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d’urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES : 
Disque en caoutchouc 116

Disque en caoutchouc + Adapter 117

2x Disque en caoutchouc + 1x Adapter 118



3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUE

 Conseils d'entretien 
 Essuyez la gomme et l’adaptateur après utilisation pour enlever les résidus
 Remplacez la gomme dès l’apparition de signes d’usure importante afin de maintenir son efficacité

 Précautions de sécurité 
 Portez des lunettes de sécurité et des gants pour vous protéger des débris
 Assurez-vous que la zone de travail est bien ventilée
 Éloignez les personnes présentes, en particulier les enfants, de la zone de travail.


Matériau


Diamètre


Épaisseur


Vitesse optimale


Adaptateur inclus


Taille de l’adaptateur


Compatibilité



Odeur agréable

 

Formule spéciale en caoutchouc


90 mm


15 mm


2000–3000 tr/min (Maximum 4000 tr/min)


Oui (dans les variantes spécifiées)


Longueur : 40 mm, Largeur : 15 mm


Compatible avec perceuses, visseuses sans fil et 

meuleuses droites


Vanille
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Disque de retrait de colle et de film 

Déballez le disque de la boîte, vissez l’adaptateur s’il est inclus, 
et fixez-le à la perceuse.


Réglez la vitesse appropriée, jusqu’à un maximum de 4000 tr/
min.

Après le nettoyage, essuyez la surface avec un chiffon en 
microfibre.

Assurez-vous que la surface de l’autocollant est exempte de 
poussière et de sable. Tenter de retirer l’autocollant d’une 
surface sale peut rayer des matériaux comme le verre, le verre 
acrylique ou la peinture de voiture.


3

1

4
IMPORTANT
 Ne dépassez pas la vitesse maximale
 Nettoyer les bords tranchants peut endommager le disque
 Le disque s’use pendant le nettoyage et comporte une limite marquée après laquelle il 

doit être jeté.
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PN: R1136

Disco per la rimozione di adesivi e pellicole 

IT

1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO



1.1 Usi rilevanti: Il disco BenBow per la rimozione di adesivi e pellicole è uno strumento specializzato progettato per la 
rimozione delicata e rapida di pellicole, adesivi, residui di colla e altri contaminanti da superfici lisce. Ideale per 
rimuovere film pubblicitari dai veicoli, adesivi e vignette dai parabrezza e per pulire superfici come piastrelle, vernici e 
vetro. È un’ottima alternativa ai solventi chimici o ai raschietti meccanici, proteggendo la vernice quando usato con una 
leggera pressione grazie alla sua formula in gomma raffinata.



1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B, 
51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTI DISPONIBILI: 
Disco in gomma 116

Disco in gomma + Adapter 117

2x Disco in gomma + 1x Adapter 118



3. SPECIFICHE TECNICH

 Suggerimenti per la manutenzione
 Pulisci la gomma e l’adattatore dopo l’uso per rimuovere i residui
 Sostituisci la gomma quando compaiono segni di usura significativa per mantenerne l’efficacia

 Precauzioni di sicurezza
 Indossa occhiali di sicurezza e guanti per proteggerti dai detriti
 Assicurati che l’area sia ben ventilata
 Tieni lontane le persone, specialmente i bambini, dall’area di lavoro.


Materiale


Diametro


Spessore


Velocità ottimale


Adattatore incluso


Dimensione dell’adattatore


Compatibilità



Profumo piacevole

 

Formula speciale in gomma


90 mm


15 mm


2000–3000 RPM (Massimo 4000 RPM)


Sì (nelle varianti specificate)


Lunghezza: 40 mm, Larghezza: 15 mm


Adatto per trapani, avvitatori a batteria e 

smerigliatrici dritte


Vaniglia
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Disco per la rimozione di adesivi e pellicole 

Disimballa il disco dalla scatola, avvita l’adattatore (se incluso) 
e fissalo al trapano.


Regola la velocità appropriata, fino a un massimo di 4000 RPM.

Dopo la pulizia, pulisci la superficie con un panno in microfibra.

Assicurati che la superficie dell’adesivo sia priva di polvere e 
sabbia. Tentare di rimuovere l’adesivo da una superficie sporca 
può graffiare materiali come vetro, vetro acrilico o vernice per 
auto.
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IMPORTANTE
 Non superare la velocità massima
 Pulire bordi affilati potrebbe danneggiare il disco
 Il disco si consuma durante la pulizia e presenta un limite indicato dopo il quale deve 

essere scartato.
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PN: R1136

Disco para eliminación de adhesivos y láminas 

ES

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



1.1 Usos relevantes: El disco BenBow para eliminación de adhesivos y películas es una herramienta especializada 
diseñada para quitar de forma suave y rápida láminas, pegatinas, residuos de adhesivo y otros contaminantes de 
superficies lisas. Es ideal para eliminar películas publicitarias de vehículos, pegatinas y viñetas de parabrisas, y limpiar 
superficies como azulejos, pintura y vidrio. Constituye una excelente alternativa a los disolventes químicos o 
raspadores mecánicos, asegurando la protección de la pintura cuando se usa con presión moderada gracias a su 
fórmula de goma refinada.



1.2 Detalles del proveedor de la ficha de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B, 
51-317 Wrocław, Polonia. Número de contacto de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES: 
Disco de goma 116

Disco de goma + Adapter 117

2x Disco de goma + 1x Adapter 118



3. ESPECIFICACIONES TÉCNICA

 Consejos de mantenimiento
 Limpia la goma y el adaptador después de su uso para eliminar los residuos
 Reemplaza la goma cuando aparezcan signos de desgaste significativo para mantener su eficacia

 Precauciones de seguridad
 Usa gafas de seguridad y guantes para protegerte de los residuos
 Asegúrate de que el área esté bien ventilada
 Mantén a los transeúntes, especialmente a los niños, alejados del área de trabajo.


Material


Diámetro


Grosor


Velocidad óptima


Adaptador incluido


Tamaño del adaptador


Compatibilidad



Olor agradable

 

Fórmula especial de goma


90 mm


15 mm


2000–3000 RPM (Máximo 4000 RPM)


Sí (en variantes especificadas)


Longitud: 40 mm, Ancho: 15 mm


Adecuado para taladros, destornilladores 

inalámbricos y amoladoras rectas


Vainilla
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Disco para eliminación de adhesivos y láminas 

Desempaqueta el disco de la caja, atornilla el adaptador si está 
incluido y conéctalo al taladro.


Ajusta la velocidad adecuada, hasta un máximo de 4000 RPM.

Después de limpiar, seca la superficie con un paño de microfibra.

Asegúrate de que la superficie de la pegatina esté libre de polvo 
y arena. Intentar quitar la pegatina de una superficie sucia 
puede rayar materiales como vidrio, vidrio acrílico o pintura de 
coche.
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IMPORTANTE
 No excedas la velocidad máxima
 Limpiar bordes afilados puede dañar el disco
 El disco se desgasta durante la limpieza y tiene un límite marcado después del cual debe 

ser desechado.
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PN: R1136

Skiva för borttagning av lim och folie 

SE

1. PRODUKTIDENTIFIERARE



1.1 Relevanta användningsområden: BenBow gummiskiva för borttagning av lim och folie är ett specialverktyg utformat 
för skonsam och snabb borttagning av folier, klistermärken, limrester och andra föroreningar från släta ytor. Perfekt för 
att ta bort reklambilder från fordon, klistermärken och vignetter från vindrutor samt rengöring av ytor som kakel, lack 
och glas. Det är ett utmärkt alternativ till kemiska lösningsmedel eller mekaniska skrapor och skyddar lacken vid 
försiktig användning tack vare dess förfinade gummiformel.



1.2 Leverantörens uppgifter för säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B, 
51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER: 
Gummiskiva 116

Gummiskiva + Adapter 117

2x Gummiskiva + 1x Adapter 118



3. TEKNISK SPECIFIKATIO

 Underhållstips
 Torka av suddgummit och adaptern efter användning för att ta bort rester
 Byt ut suddgummit när det visar tydliga tecken på slitage för att behålla dess effektivitet

 Säkerhetsåtgärder
 Använd skyddsglasögon och handskar för att skydda dig mot skräp
 Se till att arbetsområdet är väl ventilerat
 Håll åskådare, särskilt barn, borta från arbetsområdet.


Material


Diameter


Tjocklek


Optimal hastighet


Adapter ingår


Adapterstorlek


Kompatibilitet



Behaglig doft

 

Speciell gummiformula


90 mm


15 mm


2000–3000 varv/min (Maximalt 4000 varv/min)


Ja (i specificerade varianter)


Längd: 40 mm, Bredd: 15 mm


Lämplig för borrar, sladdlösa skruvdragare och 

raka slipmaskiner


Vanilj
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Skiva för borttagning av lim och folie 

Packa upp skivan från förpackningen, skruva på adaptern om 
den ingår och fäst den på borrmaskinen.


Justera lämplig hastighet, upp till maximalt 4000 varv/min.

Torka av ytan med en mikrofiberduk efter rengöring.

Se till att klistermärkets yta är fri från damm och sand. Att 
försöka ta bort en klistermärke från en smutsig yta kan repa 
material som glas, akrylglas eller billack.
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VIKTIGT
 Överskrid inte den maximala hastigheten
 Att rengöra vassa kanter kan skada skivan
 Skivan slits under rengöring och har en markerad gräns efter vilken den ska kasseras.
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PN: R1136

Kotouč na odstranění lepidla a fólie 

CZ

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU



1.1 Relevantní použití: BenBow gumový kotouč pro odstranění lepidla a fólií je specializovaný nástroj navržený pro šetrné 
a rychlé odstranění fólií, nálepek, zbytků lepidel a dalších nečistot z hladkých povrchů. Ideální pro odstraňování 
reklamních fólií z vozidel, nálepek a dálničních známek ze skel a čištění povrchů, jako jsou dlaždice, laky a sklo. Je 
skvělou alternativou k chemickým rozpouštědlům nebo mechanickým škrabkám a zajišťuje ochranu laku při mírném 
tlaku díky vylepšené gumové formuli.



1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 
51-317 Wrocław, Polsko. Nouzové telefonní číslo: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANTY: 
Gumový kotouč 116

Gumový kotouč + Adapter 117

2x Gumový kotouč + 1x Adapter 118



3. TECHNICKÁ SPECIFIKAC

 Tipy na údržbu
 Po použití otřete gumu a adaptér, abyste odstranili zbytky
 Vyměňte gumu, jakmile se objeví známky výrazného opotřebení, aby byla zachována její účinnost

 Bezpečnostní opatření
 Noste ochranné brýle a rukavice, abyste se chránili před úlomkami
 Ujistěte se, že pracujete v dobře větraném prostoru
 Držte okolní osoby, zejména děti, mimo pracovní oblast.


Materiál


Průměr


Tloušťka


Optimální rychlost


Včetně adaptéru


Velikost adaptéru


Kompatibilita



Příjemný zápach

 

Speciální gumová formule


90 mm


15 mm


2000–3000 ot./min (Maximálně 4000 ot./min)


Ano (ve specifikovaných variantách)


Délka: 40 mm, Šířka: 15 mm


Vhodný pro vrtačky, akumulátorové šroubováky a 

přímé brusky


Vanilka
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Kotouč na odstranění lepidla a fólie 

Vyjměte kotouč z krabice, našroubujte adaptér (pokud je 
součástí) a připevněte ho k vrtačce.


Nastavte vhodnou rychlost, maximálně do 4000 ot./min.

Po čištění otřete povrch hadříkem z mikrovlákna.

Ujistěte se, že povrch samolepky je čistý a bez prachu či písku. 
Pokus o odstranění samolepky z nečistého povrchu může 
poškrábat materiály, jako je sklo, akrylátové sklo nebo lak na 
autě.
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DŮLEŽITÉ
 Nepřekračujte maximální rychlost
 Čištění ostrých hran může poškodit kotouč
 Kotouč se během čištění opotřebovává a má označený limit, po jehož dosažení je nutné 

ho vyřadit.
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BENBOW Schijf 
voor het 
verwijderen van 
lijm en folie 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PN: R1136

Schijf voor het verwijderen van lijm en folie 

NL

1. PRODUCTIDENTIFICATIE



1.1 Relevante toepassingen: De BenBow lijm- en folieverwijderingsschijf is een gespecialiseerd hulpmiddel dat is 
ontworpen voor het voorzichtig en snel verwijderen van folies, stickers, lijmresten en andere verontreinigingen van 
gladde oppervlakken. Ideaal voor het verwijderen van reclamefolies van voertuigen, stickers en vignetten van 
voorruiten, en het reinigen van oppervlakken zoals tegels, verf en glas. Het is een uitstekend alternatief voor chemische 
oplosmiddelen of mechanische schrapers en biedt lakbescherming bij gebruik met lichte druk dankzij de verfijnde 
rubberformule.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen. Noodcontactnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTEN: 
Rubberen schijf 116

Rubberen schijf + Adapter 117

2x Rubberen schijf + 1x Adapter 118



3. TECHNISCHE SPECIFICATIE

 Onderhoudstips
 Maak de gum en adapter na gebruik schoon om resten te verwijderen
 Vervang de gum wanneer er duidelijke slijtage optreedt om de effectiviteit te behouden

 Veiligheidsmaatregelen
 Draag een veiligheidsbril en handschoenen om jezelf te beschermen tegen rondvliegend vuil
 Zorg ervoor dat de werkruimte goed geventileerd is
 Houd omstanders, vooral kinderen, uit de buurt van de werkruimte.


Materiaal


Diameter


Dikte


Optimale snelheid


Adapter inbegrepen


Adaptermaat


Compatibiliteit



Aangename geur

 

Speciale rubberformule


90 mm


15 mm


2000–3000 RPM (Maximaal 4000 RPM)


Ja (in gespecificeerde varianten)


Lengte: 40 mm, Breedte: 15 mm


Geschikt voor boormachines, draadloze 

schroevendraaiers en rechte slijpers


Vanille
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Schijf voor het verwijderen van lijm en folie 

Haal de schijf uit de doos, schroef de adapter erop (indien 
meegeleverd) en bevestig deze aan de boormachine.


Stel de juiste snelheid in, tot een maximum van 4000 RPM.

Maak het oppervlak na het reinigen schoon met een 
microvezeldoek.

Zorg ervoor dat het oppervlak van de sticker vrij is van stof en 
zand. Pogingen om een sticker van een vies oppervlak te 
verwijderen kunnen materialen zoals glas, acrylglas of autolak 
bekrassen.
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BELANGRIJK
 Overschrijd de maximale snelheid niet
 Het reinigen van scherpe randen kan de schijf beschadigen
 De schijf slijt tijdens het reinigen en heeft een gemarkeerde limiet waarna deze moet 

worden weggegooid.
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